

Unas 1.500 mujeres asistieron a la conferencia de la ministra Alberdi

• "El papel desarrollado por las mujeres implica cambios en la totalidad de la sociedad"

LOURDES TIMOTEO
DON BENITO

Dos mil quinientos pasteles elaborados en Don Benito sirvieron de postre en la celebración de la conferencia informativa sobre los logros alcanzados para la mujer en la IV Conferencia organizada por Naciones Unidas en Pekín, en septiembre del año pasado. Dicha conferencia reunió en las instalaciones de Feval a gran parte del gobierno autonómico y los alcaldes socialistas de la comarca, así como a una nutrida representación del grupo municipal del PSOE en la localidad que fue sede de la conferencia.

El plato fuerte de la conferencia, sin embargo, lo ofreció la ministra de Asuntos Sociales, Cristina Alberdi, que actuó como presidenta y portavoz de la Unión Europea en la Conferencia de Pekín, y centró su intervención en los logros conseguidos por las mujeres españolas en los últimos años, y las expectativas de futuro que se presentan para este colectivo social que, dijo, debe aprovechar los resultados de la IV Conferencia Mundial sobre la Mujer para continuar avanzando en la consecución de sus aspiraciones. "Estamos en un momento político y económico que permite el avance de la mujer y de toda la sociedad, y nosotras debemos aprovechar este momento para que se nos dé entrada en la toma de decisiones".

La ministra de Asuntos Sociales estuvo arropada por unas 1.500 mujeres procedentes de toda Extremadura y algunas comunidades autónomas colindantes, que siguieron atentamente sus impresiones sobre los resultados de la Conferencia de Pekín. "Allí se reunieron 189 países de todo el mundo para tratar los atropellos que sufren las mujeres y ponerles remedio".

Cristina Alberdi señaló que esta conferencia mundial ha dado un gran salto cualitativo con respec-



La ministra de Asuntos Sociales agradeció la acogida que tuvo en Extremadura. / Foto: F. RINCON

to a las tres conferencias sobre la mujer que se habían celebrado anteriormente, ya que, según señaló, por primera vez el encuentro supuso la firma de compromisos para realizar los apoyos económicos necesarios destinados a la participación de la mujer en la vida económica, política y en la toma de decisiones. "Esta vez, los objetivos marcados

en la conferencia no están destinados para las mujeres únicamente, sino para el desarrollo de la sociedad en general, porque se reconoció que el papel de las mujeres en la vida social implica cambios en la totalidad de la misma".

La ministra de Asuntos Sociales añadió durante su intervención que España ha dado un salto

inmenso con respecto a las mujeres en todos los ámbitos educativos y de salud sexual, pero que la batalla de la responsabilidad doméstica aún no está ganada. Cristina Alberdi significó la importancia de que se produzca la conciliación de la vida profesional y doméstica entre los hombres y mujeres. "Tenemos la formación y estamos empezando a insertarnos en el mundo laboral, ese primer paso ya lo hemos dado. Ahora, tenemos que avanzar y convencer a los hombres que tienen que trabajar y responsabilizarse de las tareas domésticas, porque ello producirá una sociedad más justa y, en definitiva, una sociedad mejor para todos".

Cristina Alberdi también hizo referencia en su discurso a la necesidad de que la mujer participe más intensamente en la vida política ya que, según señaló, las mujeres tienen grandes cosas que aportar, sobre todo en valores y en motivación.

Primeras solicitudes para optar a la Escuela de Artes y Oficios

L.T. □ Todo está casi listo para que a principios del mes de marzo se inicien los cursos en la nueva Escuela de Artes y Oficios que proyecta poner en funcionamiento el Ayuntamiento de Don Benito. La voluntad de un grupo de artistas de la localidad, que ofrecerán sus conocimientos artísticos de forma completamente desinteresada, ha podido más que los inconvenientes iniciales, sobre todo de carácter económico, que auguraban el fracaso de este proyecto aprobado de forma unánime por toda la corporación municipal.

Las primeras solicitudes ya han llegado al Registro General del Ayuntamiento, pero los ciudadanos tienen la posibilidad de inscribirse a cualquiera de los cursos ofertados hasta el próximo día 29 de febrero.

LOS PROTAGONISTAS

Los protagonistas verdaderos de este proyecto son los artesanos de Don Benito que han aceptado participar en la Escuela de Artes y Oficios. Algunos de ellos han aceptado la responsabilidad con la intención de recuperar un centro que genere conocimientos y oportunidades, las mismas que recibieron ellos en su momento. Otros, los más jóvenes, consideran que desde la Escuela de Artes y Oficios se puede incentivar una mayor participación en la vida cultural y artística de la localidad.

Pedro Casado, en la talla de madera, José Gallego, en Pintura, Jesús Martínez, en Cerámica Artística y Juan Carlos Parejo Sosa en Arte Escénico, serán, en principio, los encargados de ofertar a Don Benito, nuevas actividades que, de momento, están despertando gran interés de participación entre los dombenitenses.

El Partido Popular propone el estudio individual de cada incompatibilidad

L.T. □ Tras el informe presentado por la Junta de Personal Funcionario y Laboral del Ayuntamiento de Don Benito en relación a las incompatibilidades aprobadas por el pleno municipal, la nueva propuesta que presenta el equipo de gobierno popular quiere poner punto y final a una polémica entre trabajadores y políticos, a la vez que intenta evitar, según los miembros del PP, la desregularización de una materia que tiene una regulación específica y concreta.

El PP propone que se someta a la consideración del pleno aque-los supuestos concretos que se

consideren incompatibles con la ley por razones de espacio o ámbito de actuación de los interesados cuando haya incompatibilidad por razón de la materia, y por razones de incompatibilidad horaria, así como por razón de duplicidad de percepciones de la Administración Pública, por aquel o aquellos grupos que lo consideren oportuno. El equipo de gobierno señala que este estudio debe hacerse con rigor, para garantizar que en cada caso se avala la separación de funciones y la pérdida o no de eficacia de la Administración por el otorgamiento de la compatibilidad.

El PSOE desmiente las afirmaciones de IU sobre el cierre del hospital 'Santa Justa'

LOLA NARANJO
VILLANUEVA DE LA SERENA

El grupo municipal socialista ha desmentido las afirmaciones de IU, realizadas hace algunos días, sobre el inevitable cierre del hospital Santa Justa, tras la decisión del director provincial del Insalud de rebajar la categoría de este centro.

El portavoz socialista, Pedro García Ramos, expresa que las acusaciones formuladas contra el director del Insalud son falsas, ya que, explica, "en su comunicado enviado al Ayuntamiento no dice qué vaya a cambiar el concierto en vigor, sino que manifiesta que deberá subsanar algunas deficiencias si quiere mantener su nivel".

En opinión del PSOE, estas defi-

ciencias son fácilmente subsanables. Ante la situación creada sobre el hospital 'Santa Justa', García Ramos ha señalado que su grupo sigue abogando por el mantenimiento del hospital y de que se cree una fundación o patronato, "como ya propusimos a estudio antes de dejar el gobierno, y la persona encargada de realizarlo era el actual gerente".

Con esta creación "se conseguiría una mayor participación de los trabajadores y personal sanitario, al tiempo que los políticos no intercederían en la gestión del propio centro".

Respecto a la creación de un patronato, los socialistas consideran que se deberá dar una subvención suficiente para que comience a funcionar y que cada uno, indi-

ca García Ramos, asuma sus errores. En este sentido expresa que se debe evitar el ritmo de pérdidas, que son de treinta y cinco millones de pesetas por año.

García Ramos indica que IU da lecciones de cinismo político, ya que en primer lugar asusta a los trabajadores del hospital para después decir que su grupo apuesta por una solución. Esta afirmación la realiza tras conocerse el escrito del director provincial del Insalud, "momento en que IU decía que iba en detrimento de los trabajadores, pero que harían lo posible para salvar su situación".

En este sentido, García Ramos señala que IU acusa al director provincial, al tiempo que utilizan a trabajadores y sanidad pública como mercancía electoral.